

令和6年(2024年)6月19日

パンフレット訂正のお知らせとお詫び

平素は、本市の高齢者福祉行政の推進にご協力いただき誠にありがとうございます。
さて、令和6年度姫路市介護保険パンフレットについて、一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

記

【地域支援事業】

27 ページ 総合事業訪問介護

1か月あたりの自己負担(1割)の目安

誤			正		
要支援 1・2 事業対象者	週1回程度 利用	<u>1,173円</u>	要支援 1・2 事業対象者	週1回程度 利用	<u>1,201円</u>
	週2回程度 利用	<u>2,345円</u>		週2回程度 利用	<u>2,399円</u>
要支援2 事業対象者	週2回を 超える程度 利用	<u>3,722円</u>	要支援2 事業対象者	週2回を 超える程度 利用	<u>3,806円</u>

27 ページ 総合事業訪問型短期集中予防サービス

利用料

誤	正
令和6年6月から <u>835円</u>	令和6年6月から <u>866円</u>

以上